



立即發佈：2023 年 5 月 23 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈通用電氣韋爾諾瓦公司將會投資 5,000 萬美元，在斯克內克塔迪郡建設陸上風力機艙生產基地

專案可以推進紐約州領先全國的氣候議程——國內最為積極的氣候和清潔能源舉措

通用電氣韋爾諾瓦公司致力於在首府地區創造至少 160 個新的工作崗位

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，通用電氣韋爾諾瓦公司 (GE Vernova) 將會投資 5,000 萬美元，在斯克內克塔迪 (Schenectady) 建設一個風力機艙陸上生產基地，可以創造至少 160 個新的可再生能源全職工作崗位。公佈的這項專案可以推進紐約州的相關工作，以在發展綠色經濟、減少溫室氣體排放和應對氣候變化方面成為全國領導者。

「通用電氣在紐約州享有悠久輝煌的歷史，一個多世紀以來都是尖端創新的領導者。」**霍楚爾州長表示**。「我們非常榮幸能夠與通用電氣韋爾諾瓦公司合作，實現紐約州成為領先風力技術製造中心的願景，同時幫助我們實現領先全國的氣候目標，為數代民眾建設更加美好和清潔的未來。」

通用電氣韋爾諾瓦公司執行長斯科特·斯特拉齊克 (Scott Strazik) 表示，「政府最近公佈的國內指導令我們深感興奮，這項指導有助我們確實推進這項令人期待的專案，我們也期待著政府能夠支援更多的指導。我們非常榮幸能夠擴大我們在美國的製造足跡和勞動力，繼續建設和創新發展更加清潔的能源技術，將風力渦輪機部件組裝設施——以及約 200 個新的就業機會——帶到紐約。在通用電氣歷史中，紐約州和首府地區都是重要地區，而這項投資將能加強斯克內克塔迪的作用，以在未來推動能源轉型。」

通用電氣將會投資於設施改造和新的機器與設備，在公司 6.1 兆瓦的陸上風力渦輪機生產線中支援機艙生產。機艙是渦輪機部件，搭載可將風動能轉化為機械能的部件，令發電機轉動而產生電力。裝配生產線將會安裝在通用電氣韋爾諾瓦公司的設施中，公司將在這裏繼續製造蒸汽渦輪機和發電機。帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 已經同意提供高達 250 萬美元的績效型綠色精益求精工作退稅額 (Excelsior Jobs Tax Credit)，以支援創造和保留至少 160 個就業機會——可能達到 200 個。

帝國州發展公司總裁、執行長兼廳長霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「在霍楚爾州長的領導下，帝國州發展公司正全力專注於發展綠色經濟，為紐約州帶來高薪的製造業工作

崗位。在開發可再生能源技術及向全球提供清潔可再生電力方面，通用電氣是一個全球領導者，公司將在斯克內克塔迪繼續發展其優勢產業，我們感到非常興奮。」

紐約州能源研究與發展機構 (New York State Energy Research and Development Authority, NYSEERDA) 總裁兼執行長多利·M·哈里斯 (Doreen M. Harris) 表示，「在霍楚爾州長的領導下，我們鞏固了紐約州在推進可再生能源方面的全國領先地位，而我們亦將繼續吸引和發展公私夥伴關係，在紐約州大力發展清潔能源行業。對於首府地區而言，通用電氣韋爾諾瓦公司在此投資風力機艙製造是一大利好消息，這項投資將能創造新的綠色就業機會，同時支援我們的清潔能源實現轉型。」

紐約擁有由 120 個大型可再生能源和輸送專案組成的強大管道，預計完工後將為電網提供超過 14,200 兆瓦的新清潔電力——能夠為近 550 萬戶紐約家庭供應電力。紐約州致力於建設新的綠色能源傳輸，重點專案包括 250 英哩的新大型升級專案，以及 4 月份通過的「紐約清潔之路 (Clean Path New York)」和「昌平哈德遜電力快線 (Champlain Hudson Power Express)」傳輸線路，因此，如果目前的可再生能源管道投入運營，就可令紐約電力中的可再生能源占比達到 66% 以上。這套可再生能源專案將在紐約州能源研究與發展機構第六輪競爭性招標過程中得以推進。此次招標於去年 9 月公佈，旨在尋求 2,000 兆瓦或以上的新大型可再生能源專案，用於為可再生能源私人開發商以可預測的速度來保持與州政府簽約的機會。紐約州能源研究與發展機構預計在 2023 年夏季公佈獲勝提案。

斯克內克塔迪郡議會 (Schenectady County Legislature) 主席安東尼·亞森斯基 (Anthony Jasenski) 表示，「斯克內克塔迪郡歡迎這項 5,000 萬美元的投資，也期待通用電氣主園區 273 號樓的 200 個新工作崗位。我要感謝霍楚爾州長和帝國州發展公司的出色工作，為我們社區引進這個新的風力渦輪機生產線和高薪工作崗位。我們也感謝通用電氣韋爾諾瓦公司的斯科特·斯特拉齊克執行長及其可再生能源團隊，在公司引領綠色能源未來的轉型進程中，選擇斯克內克塔迪郡接受這項重要的新任務。」

斯克內克塔迪市市長加里·麥卡錫 (Gary McCarthy) 表示，「從我擔任市長的第一天起，我就與通用電氣及其敬業員工密切合作，確保斯克內克塔迪園區的競爭力，讓我們能夠吸引新的投資和新的生產線。今天，我們感謝霍楚爾州長、帝國州發展公司和通用電氣韋爾諾瓦公司帶來這個振奮人心的消息，讓斯克內克塔迪的通用電氣園區能夠貢獻力量，幫助製造下一代的風力渦輪機。這項投資令斯克內克塔迪能夠發揮重要作用，助力紐約州和全球各地正在推進的能源轉型。」

紐約州領先全國的氣候計劃

紐約州領先全國的氣候議程呼籲實現有序公正的過渡，從而創造能維持家庭生活的崗位，在所有行業中繼續發展綠色經濟，並確保至少 35% 的清潔能源投資收益（目標為 40%）流向弱勢社區。紐約正以全國最宏偉的氣候和清潔能源部分計劃為指導，推進到 2040 年實現電力部門零排放的目標，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源電力供應，並實現整個經濟的碳中和。這一過渡過程中的基石是紐約史無前例的清潔能源投資，其中包括在

全州 120 個大型可再生能源轉型專案中投入超過 350 億美元，68 億美元用於減少建築物排放，18 億美元用於擴大太陽能專案，超過 10 億美元用於清潔交通計劃，以及超過 18 億美元的紐約綠色銀行 (Green Bank) 承諾。這些投資和其他投資為紐約州的清潔能源行業提供支援，在 2021 年創造了超過 16.5 萬個工作崗位，而分佈式太陽能行業自 2011 年以來則增長了 2,100%。

為減少溫室氣體排放和改善空氣質量，紐約還通過了零排放汽車法規，包括截止至 2035 年，紐約銷售的所有載客新汽車和新卡車均需實現零排放。合作將繼續推進紐約的氣候行動進程，設立近 400 個註冊氣候智慧社區、100 個認證氣候智慧社區和近 500 個清潔能源社區，而紐約州在州內 10 個弱勢社區中實施的最大規模社區控制監測計劃也將致力於治理空氣污染和對抗氣候變化。

關於通用電氣可再生能源

通用電氣可再生能源是通用電氣韋爾諾瓦能源業務組合的組成。這項業務價值近 130 億美元，結合了可再生能源行業最為廣泛的業務組合，可為有可靠和可負擔綠色電力需求的客戶提供端到端的解決方案。通用電氣可再生能源公司將陸上與海上風力、葉片、水力、存儲、公用事業規模的太陽能和電網解決方案、混合可再生能源和數位服務產品結合起來，目前已經安裝了超過 400+ 千兆瓦的清潔可再生能源，並為全球 90% 以上的公用事業公司安裝了電網解決方案。通用電氣可再生能源公司在 80 多個國家/地區雇用了約 3.6 萬名員工，為希望透過可負擔、可靠和永續綠色電力為全球供電的客戶創造價值。

通用電氣韋爾諾瓦公司是一個充滿活力的催化器，由公司的電力、可再生能源、數位和能源金融服務業務組成，專注於在全球能源轉型期間支援客戶實現轉型。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)